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PROCES – VERBAL 

Încheiat azi 09.01.2025 în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Darlos, judetul Sibiu 

 

Şedinţa începe la ora 12.00 

 

Şedinţa de astăzi a fost convocată de către Primarul comunei Darlos, prin Dispoziţia nr. 

2/08.01.2025, invitaţia fiind transmisa domnilor consilieri prin convocator nr. 28/08.01.2025. Publicitatea 

şedinţei s-a realizat prin afişare. 

Constat că şedinţa extraordinară de astăzi, 9 ianuarie 2025, este statutară, fiind prezenţi 12 consilieri, 

domnul consilier Brătian Florin lipsește, din cei 13 in functie. Mergand pe premisa ca toate discutiile legate 

de proiectele de hotarari au fost epuizate in sedintele pe comisii vom trece procedural si formal la votul 

acestora.  

 

Sedintele comisiilor de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare inscris pe proiectul 

ordinii de zi.  

 

 

Dl presedinte – Supune la vot ordinea de zi ! 

 

Se supune la vot Ordinea de Zi, care cuprinde 1 proiect de hotărâri. - Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

- Ordinea de Zi a fost aprobată, în unanimitate.  

 

Se trece la dezbaterea punctului de pe ordinea de zi. 

 

 

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului bugetar pe sectiunea dezvoltare pe anul 2024 din 

excedentul anilor precedenti si folosirea excedentului anului 2024 din sectiunea de functionare pentru 

acoperirea golurilor de casa la sectiunea de functionare si la sectiunea de dezvoltare a anului 2025 

Initiator: Primarul comunei Darlos 

- Referat de aprobare nr. 4/08.01.2025 

- Raport compartiment de specialitate nr.3/08.01.2025 

 

 Avizul comisiilor este favorabil.  

Sunt observaţii la acest punct ?  

Daca nu mai sunt interventii, va rog sa dati citire hotararii  

Dna Velicea Mihaela - Dă citire hotărârii. 

 Presedinte de sedinta - Supune la vot hotărârea 

 

Presedinte de sedinta -- Supune la vot hotărârea. 

- Hotărârea este adoptată cu 12 voturi ”pentru” . Hotararea nr.1/2025 cu 12 voturi ”pentru”. 

 

Nemaifiind alte discutii sedinta se declara inchisa. 

 

Şedinţa s-a încheiat la ora 12.30 

Președinte de ședință,                     Secretar General Delegat 

Baciu Ioan                                                                Almasan Laura ioana 
    


